



親愛的弟兄姊妹：

主內平安！眨眼間已來到 6 月，按照原定的計劃，我們應該 4 月開始在澳門安排住處，5 月正式搬到澳門居住、替禮信找學校、適應新的環境，然後不遲於 6 月 1 日正式於澳門工場上任。然而，隨著疫情的發展，政府宣佈再次延長出入境的管制措施至 7 月 7 日，因此我們一家至今仍然「滯留」在香港。身為土生土長的香港人，卻有滯留在香港的感覺，其中的確帶有一點不合理，但這的確是我們的真實感受。雖然香港和澳門兩地政府正努力協商，尋求盡快通關及同時繼續抗疫的方法，香港差會及澳門使命團同工，雖然難免會與我一樣感到有點焦急，但心中卻又有微聲鼓勵著：「焉知這不是一個上主要我們重新調整的空檔？」縱然，理性上絕對懂得這樣想，但行動講求「一鼓作氣，再而衰，三而竭」在面對重重困難後，士氣難免會受到一點影響，認真需要大家的禱告。

感謝神，在早前的棕枝主日，我默想有關耶穌騎著驢，光榮地進入耶路撒冷城的經文（太廿一 1-9）。神藉著這段經文再次肯定我作為驢子的角色。作為宣教士，有如這隻驢子一樣，我們肩擔著承載耶穌的責任，要將這位榮耀的君王帶到不同的地方，讓世界各地的人認識這位又真又活的神。過去，上帝使用不同的宣教士承載起耶穌的福音使命，他們進入了澳門。今天，感謝祂同樣呼召我們一家三口參與其中，但這位宣教的上帝，同時表達祂的時候還沒有到，是當有甚麼心意嗎？我們還在細察神的心意。



耶穌騎驢進城入耶路撒冷

按照人的計劃，香港人要進入澳門應該不是困難的事，沒有任何手續，只是旅遊簽證已可合法停留一年，但卻竟然讓我遇上難得一見的全球廣泛性的封關措施，就是榮休返美的前工場主任戴民牧師，也曾告訴差會總幹事，他以流利廣東話說：「從來未見過咁樣。」過往曾聽許多宣教士分享自己的宣教體會，大多有「計劃及不上變化」的感受。這不是要淡化計劃的重要性，而是要突顯出變化當中那位永恆不變的神。時機、身份、宣教計劃全是可變的，我們只追求那位不變的神。因為祂的道路遠高於我們的道路，祂的意念高於我們的意念（賽五十五 8-9）。在尋求的過程中，我常常禱告，求神讓我在祂的心意中，若有偏差時，請糾正我，讓我走向正路。這種 trial and error 的過程，讓我慢慢體貼到神的心意。有些過往以為美的事，但原來暗藏危機。但有些沒想過的伙伴，神卻將我們拉在一起。

感謝神，縱然我們仍停留在香港，但已透過網絡，能和香港、澳門的弟兄建立主內情誼，一起為福音發夢。我們真的十分期待踏進澳門的一刻能盡快來臨，我相信，神比我們任何一位都更焦急，因為祂比我們任何一位都更愛澳門這個地方。雖然未知為何祂的時候還沒有到，但我相信，當時機成熟，祂會反過來催促我們起行，因為祂是多麼愛護澳門這個地方。請大家與我們一起同行，等候神呼召我們進入澳門的時候。



透過網絡與差會總幹事譚文耀傳道、澳門宣  
教士方銘彬傳道、差傳動員主任利國鴻傳道  
和其他港澳同工一起思想神的國

請大家繼續記念我們的需要：

1. 簽發簽證仍存有問題，律師和港澳同工都盡力處理中，求主賜下智慧及帶領盡快完成。
2. 和澳門播道會傳福堂合作方面，仍需彼此分享和磨合，求主帶領及賜下彼此相愛的心。
3. 求主帶領我們一家，在恢復通關後能迅速找到合適的居所，加快我們到任澳門的步伐。
4. 求主帶領兒子禮信報讀學前班的事，因一般需要工作簽證及住址方能申請，求主介入。

主內  
陳樂寬宣教家庭  
2020年6月



#### 奉獻需要及方法

「轉數快」FPS ID 7919525 可掃描以下 QR code



支持陳樂寬  
宣教家庭

「即時轉賬」完成後，請將顯示附有「參考編號」的影像直接電郵至 [account@efcchkomb.org.hk](mailto:account@efcchkomb.org.hk) 在電郵中請註明「澳門工場 (陳樂寬) 奉獻」，並連同奉獻者姓名及通訊地址，以便差會寄回收據。

中國基督教播道會香港差會  
九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓

電話:(852) 2715-9683

傳真:(852) 2721-3098

電郵:[admin@efcchkomb.org.hk](mailto:admin@efcchkomb.org.hk)